TUVNORD

Zertifikat

für das Managementsystem nach

DIN EN ISO/IEC 27001: 2017

(Entspricht der ISO/IEC 27001:2013 einschließlich Cor 1:2014 und Cor 2:2015)

Die Zertifizierungsstelle TÜV NORD CERT GmbH bestätigt hiermit als Ergebnis der Auditierung, Bewertung und Zertifizierungsentscheidung gemäß ISO/IEC 27006:2015/Amd.1:2020, dass die Organisation

Friedrich Graepel Aktiengesellschaft Zeisigweg 2 49624 Löningen Deutschland



TUVNORD

TÜV NORD CERT GmbH

DIN EN ISO/ IEC 27001

tuev-nord.de

ein Managementsystem konform zu den Anforderungen der DIN EN ISO/IEC 27001 : 2017 am Standort

Graepel Löningen GmbH & Co. KG Zeisigweg 2 49624 Löningen Deutschland

betreibt und innerhalb der Laufzeit des Zertifikats von 3 Jahren auf Konformität überwacht wird.

Geltungsbereich

Die sichere Bereitstellung der Services für die Konstruktion, Herstellung, Verarbeitung und Oberflächenbehandlung von Lochblechprodukten, Fertigteilen, Baugruppen und deren Werkzeuge

Unter Berücksichtigung der Erklärung zur Anwendbarkeit, v1.0, 05.10.2023

Zertifikat-Registrier-Nr. 44 121 231402-001 Auditbericht-Nr. 3535 8366

Gültig von 2023-11-03 Gültig bis 2025-10-31 (bis 2026-11-02 bei Umstellung auf ISO/IEC 27001:2022) Erstzertifizierung 2023

Essen, 2023-11-03

Zertifizierungsstelle der TUV NORD CERT GmbH

Zertifikatsgültigkeit zu verifizieren.

Nutzen Sie unsere

Datenbank, um die

Dieses Zertifikat ist gültig in Verbindung mit dem Hauptzertifikat.

TÜV NORD CERT GmbH Am TÜV 1, 45307 Essen www.tuev-nord-cert.de



